



ABC
CERTIFIED

کامیاب صحافت کے 49 سال

MEMBER
APNS

ملتان، لاہور اور کراچی سے یک وقت شائع ہونے والا کثیر الاشاعت آزاد قومی اخبار

Daily
AFTAB
Multan

بالی بھٹا سڑک، ملتان

ملتان

روزنامہ
افتاب
ایڈیٹر اسد ممتاز

www.dailyaftab.pk

جلد نمبر 50 ہفتہ 13 شمارہ نمبر 20-14-46 جولائی 2024ء 6 ماہانہ 2081 ب 08 صلیت 20 311 شمارہ نمبر

ڈیرہ، جمیبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس منعقد

آئی بی بی سی سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے کئی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے، مرزا ظفر اقبال

ڈیرہ، قلعہ سلطان (جس کا نام جمیبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کرنا ہمارے سے چھاپا انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی بی بی سی کے اجلاس کے شرع سو گز 12 فیصد تک لایا جائے سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے کئی کی قیمتوں میں منسوخ قرار دیا (مختصر) ایگزیکٹو کمیٹی (جس کا نام 25)

25

بقیہ

تعمیل اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا ظفر اقبال نے کہا کہ یہ حکومت صنعتی معاشی مراکز میں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے تاکہ بڑے خسارے کے کاروبار کے نقصان کو دور معاشی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں ملنے والے اداروں کو فی الفور پابندی سے لے کر کئی کے ریت جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 8 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ ہے۔ ہمارے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے وہی صورت حال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور کئی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے سپر وڈنگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فی صد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے ترانہ آخری ماہ میں لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں ہے حتمی ٹیکس لگے ہیں

DAILY EXPRESS

روزنامہ
اکسپریس
پاکستان

پاکستان کے 11 شہروں سے یک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار
ہفت روزہ 13 محرم الحرام 20، جولائی 2024ء، 5 ماہانہ صفحات 8 قیمت 40 روپے

SATURDAY, JULY 20, 2024

ڈیرہ غازی خان چیمبر کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس

آئی پی پیز سے معاہدے منسوخ کرنے، شرح سود 12 فیصد تک لانے کی قراردادیں منظور

تقتصان والے ادارے پر نیشنل سٹینڈرڈ بینکنگ کے ریٹ کم کئے جائیں: سینئر نائب صدر مرزا ظفر

ڈیرہ غازی خان (ماہنامہ ایسپر ایس) چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی پی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریڈیٹس دینے، انڈسٹری کو بند ہونے سے بچانے، بینکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لانے کی منظور کردہ قراردادیں منظور کی گئیں۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر ڈیرہ چیمبر مرزا ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بنے بٹارے کے کاروبار کے تقتصان عوام اور صنعتی ادارے پر اہل دستہ حکومت تقتصان میں پھینکے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کر کے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں شیلے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے، ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 6 تا 8 سیٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 18 سیٹ پر دس روپے ہیں جو 22 روپے، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے، اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے، پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فیصد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی ماگ بھی 25 فیصد سے زیادہ کم ہوئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد انڈسٹری آخری سائیس لے رہی

ہے، حالیہ بجٹ میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے، ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عوام ترقی کرے اور خوشحال ہو، انہوں نے کہا کہ ہمارے ملک میں بینکوں کی شرح سود زیادہ ہونے کی وجہ سے جہاں انڈسٹری کو تقتصان ہو رہا ہے وہاں نان فیکٹری لوگ اپنا چھوٹے بینکوں میں ڈال کر پرنٹیشن طے کرنے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں، موجودہ دور میں بینکوں میں اپنا ڈس پلنڈ ترین سٹیج پر ہیں شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازی خان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے۔

بانی وقائد: ضیاء شاہد مرحوم

QR Code

Daily
Khabrain

روزنامہ

چیف ایڈیٹر: امتنان شاہد

جلد 33 ہفتہ 13 محرم الحرام 1446ھ 20 جولائی 2024ء 6 سادون 2081 ب صفحات 8 قیمت 40 روپے شمارہ 47

25 فیصد انڈسٹری بنڈیز وزگاری بڑھ گئی: ڈیرہ چیمبر آف کامرس

آئی بی پیٹرز سے معاہدے فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں ریلیف دیا جائے

ٹیکوں کی شرح سو ڈیڑھ ہونے کی وجہ سے انڈسٹری کو نقصان، مرزا محمد ظفر اقبال

- ڈیرہ غازیخان (بیورو رپورٹ، ڈسٹرکٹ ایگزیکٹو کمیٹی کا بجلی اجلاس۔ آئی بی پیٹرز سے معاہدوں رپورٹ، بیورو نیوز) چیمبر آف کامرس انڈسٹری کی بانی صدر 6 اگست 42

بقیہ نمبر 42 / ڈیرہ چیمبر آف کامرس

کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بجلیوں کی شرح سو ڈیڑھ فیصد تک لایا جائے، حلقہ اور ڈسٹرکٹ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد بجلی کی قیمتوں میں ریلیف دیا جائے۔ ہونے سے مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ حکومت نقصان میں بیٹے والے اداروں کوئی اٹھو پانچ منٹ کرے اور بجلی کی شرح کو 25 فیصد تک کم کر کے دیا جائے۔ اس سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کر کے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تھم ہو رہی ہے پیداوار کی لاکھ بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال سے 25 فیصد انڈسٹری بند ہو چکی ہے۔ بجلی کی قیمتیں بھی 25 فیصد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے پیداوار میں کمی اضافہ ہو رہا ہے۔ ہمارے 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آخری سائیس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے۔ عوام بے روزگاری سے تنگ ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت 50 لاکھ سے زائد پاکستانی تھم چکے ہیں جبکہ

گلوبل سروس کے مطابق 2024 فی صدیوں جوان پاکستان سے باہر جانے کیلئے تیار ہیں، مرزا محمد ظفر اقبال چیمبر آف کامرس صدر چیمبر نے کہا کہ ہمارے ملک میں بجلیوں کی شرح سو ڈیڑھ ہونے کی وجہ سے یہاں انڈسٹری کو نقصان اور بے روزگاری کا نکلنا شروع ہو گیا ہے۔ بجلیوں میں ڈال کر پرکشش بنائے گئے ہیں۔ سوڈی طرف سائب اور ہے ہیں موجودہ دور میں بجلیوں میں ڈال کر پش پش ترین سٹیج پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سو ڈیڑھ سے 25 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازیخان میں انڈسٹری اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیاں بکھریں گے اور پیداوار کی رفتار بڑھے۔

DAILY DUNYA MULTAN www.dunya.com.pk

بانی اور نعت
میاں عامر محمود

روزنامہ
دنیا
مُلتان

جلد نمبر 13 ہفتہ 13 محرم الحرام 1446ھ 20 جولائی 2024ء 5 سادون 2081 ب شمارہ 195

رجسٹرڈ نمبر 357 فون: 9-061-4540116-9 فیکس: 061-4540107 صفحات 8 قیمت 30 روپے

شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے: ظفر اقبال

آئی بی پیز سے معاہدوں کو منسوخ کر کے ریلیف دیا جائے: سینئر نائب صدر

چیئیر آف کامرس کی ایگزیکٹو کا اجلاس، قراردادیں متفقہ طور پر منظور

ڈیرہ غازی خان (ڈسٹرکٹ رپورٹر) چیئیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی بی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بینکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے، متفقہ قراردادیں منظور، ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر ڈیرہ چیئیر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے خسارے کے کاروبار کر کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے انہوں نے کہا کہ

حکومت نقصان میں چلنے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کرے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فی صد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فی صد سے زائد آخری سائیس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تماشائیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے۔





مستقل اشاعت کے 84 سال

editor@nawalwaqt.com.pk @nawalwaqt
nawalwaqt.com.pk fb.com/nawalwaqt

DAILY
NAWA-I-WAQT
MULTAN

روزنامہ نوائے وقت

ایڈیٹر انچیف: مجید نقوی
ایڈیٹر: رشید مجتہد نقوی

لاہور، کراچی، اراوہلی، پٹی / اسلام آباد، ملتان، کوئٹہ اور گلگت اور سوات کے شائع ہوتے ہیں

جلد: 13، نمبر: 1446، تاریخ: 20 جولائی 2024ء، 6-2081ء، صفحات: 8، شمارہ: 271
46 فون: 74-745571-4545571-222 UAN111-222 قیمت: 30 روپے

SATURDAY 20 JULY 2024

آئی پی پیز سے معاہدے منسوخ، عوام کو ریلیف دیا جائے: تاجر رہنما

بنکوں کی شرح سود 12 فیصد تک لائی جائے، ڈیرہ جمیئر آف کامرس کا اجلاس، منصفہ قرار دیا منظور
ابھلی بنگلی سے صنعتیں، بند بے تماشائیکسز سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہوگی: مرزا ظفر اقبال

ڈیرہ غازیخان (خصوصی رپورٹر) جمیئر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو بینکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا
کمیٹی کا بنگالی اجلاس۔ آئی پی پیز کے منصفہ قرار دیا منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی
سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بنگالی اجلاس کے بعد بنگالی پریس کانفرنس
کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے سے خطاب صلحہ 8 پر پتہ نمبر 46



تاجر رہنما 46

ہوئے سب سے تاجر رہنما، صدر مرزا ظفر اقبال نے کہا کہ ہر
صحتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے مہاں ہونی
بڑے شہر کے کاروبار کے نقصان عام ہو سکتی
پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں
لے لاریوں کوئی انٹرویو پرائیوٹ سیکٹر کے ہر بنگلی کے ریٹ
سے ملک میں خطے کے کاروبار مالک کے قتلے میں داخل
انہوں نے کہا کہ ان کو کم کرے۔ اسی صورت حال کی وجہ سے
نا تاجر ہو رہی ہے۔ پیدائشی لاگت بہت زیادہ ہو جانے
سے ایک سال میں حقیقی صدانڈسٹری بند ہو چکی ہے
ت میں بے تماشائیکسز کے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی
ریڈنگ کم ہوئی ہے۔ ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے
ہیں تاکہ عوام ترقی کر سکیں اور خوشحال ہو۔ عوام کے پاس
ہوئی تو ٹیکس دینے کے اس کے برعکس عوام کے روزگار کی
ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت
مک میں ایک کروڑ 35 لاکھ پاکستانی مقیم ہیں جبکہ گلیب
کے مطابق 2024 فی صدی جوان پاکستان سے باہر جاتے
پار ہیں جو اپنے مستقبل کی وجہ سے پریشان ہیں۔ ڈیرہ
ن میں انڈسٹریل سٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا
تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے
ی کا خاتمہ ہو سکے۔

شیخ طاہر معراج
خبر نگار
روزنامہ اوصاف ملتان
ڈیرہ غازیخان
03361315050

قسم ہے قلم کی اور جو کچھ لکھتے ہیں ، القرآن

061-4570770
061-4515880
061-4582368

ABC
CERTIFIED

ausafmul@cyber.net.pk

http://www.dailyausaf.com

اعلیٰ صحافتی اوصاف عالم بردار

روزنامہ
اوصاف
DAILY
AUSAF
MULTAN

ایڈیٹر مسز سہیل خان
چیف ایڈیٹر مہتاب خان

جلد: 22
ہفت: 13
عزم نمبر: 1446
2024ء لائیو: 5-20
2081ء بے ملامت: 8-30
شمارہ: 336

36 مرزا محمد ظفر

اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صحیح معنوں میں معاشرتی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے۔ مذکورہ بڑے خسارے کے کاروبار کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں پھلنے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کرے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں سطح کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے مملکت کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چسنے کے مترادف ہے۔ اس صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے۔ پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے۔ ہماری 25 فی صد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فی صد سے زائد آفری سائیس لے رہی ہے۔ حالیہ بجٹ میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے۔ ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عوام ترقی کرے اور خوشحال ہو۔ عوام کے پاس آمدنی ہوگی تو ٹیکس دیں گے اس کے برعکس عوام بے روزگاری سے تنگ ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت 50 ممالک میں ایک کروڑ 35 لاکھ پاکستانی مہم ہیں جبکہ گریپ سرورس کے مطابق 24 فی صد نو جوان پاکستان سے باہر جانے کیلئے تیار ہیں جو اپنے مستقبل کی وجہ سے پریشان ہیں۔ مرزا محمد ظفر اقبال سینئر نائب صدر چیئر نے کہا کہ ہمارے ملک میں بجلیوں کی شرح سو سے زیادہ ہونے کی وجہ سے جہاں انڈسٹری کو نقصان ہو رہا ہے وہاں نان فائلنگ لوگ اپنا پیسہ بجلیوں میں ڈال کر پرنٹس لگانے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں جو موجودہ دور میں بجلیوں میں ڈپازٹس بلڈ ترین سٹار پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازیخان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشرتی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ ہو سکے۔

انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے، مرزا محمد ظفر اقبال

شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک، ڈیرہ میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام کیا جائے

ڈیرہ غازیخان (صحیح طاہر معراج) میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری (سے) چیئیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس۔ آئی ٹی پی جیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں کو بند ہونے سے بچایا جائے، بجلیوں کے شرح سود کو 12 فی صد تک لایا جائے متعلقہ قرارداد منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی (باقی صفحہ 7 بقیہ نمبر 36)



روزنامہ نیاداور

چیف ایڈیٹر: محمد پریم محمد یونس علی
مدیر: عدیل احمد کھچی
ملتان، لاہور، اسلام آباد، کراچی سے بیک وقت شائع ہونے والا اخبار

جلد نمبر 24، صفحہ 13، جمعرات 14 مارچ 2024ء، 20 مارچ 2024ء، 6 مارچ 2024ء، 161 شمارہ نمبر

ڈیو غازیخان رحیم یارخان

چیمبر آف کامرس کا آئی پی پی میں معاہدے کو فوری منسوخ کرنے کا مطالبہ

انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آخری سائیس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تماشائیکوں لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے

4

آئی پی پی میں معاہدے کو فوری منسوخ کرنے کا مطالبہ
ملتان، لاہور، اسلام آباد، کراچی سے بیک وقت شائع ہونے والا اخبار

ڈیو غازیخان (ڈسٹرکٹ بیورو چیف) +
رحیم یارخان (ڈسٹرکٹ بیورو چیف) +
نمائندہ خصوصی (اظہار عقیدت پاور پوائنٹ) آئی
نی (بی بی سی) کے ساتھ (بانی صفحہ 5، پتہ نمبر 5)



انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آخری سائیس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تماشائیکوں لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے

بنامہ ٹی بی اینڈ بی کمانی سپارٹس سے بہتر ڈیگال ہے اللہ اعلم

ملتان دفتر: پلازہ اسلام آباد، کئی پتہ: سٹریٹ سٹاف ہاؤس، ایئر لائن سٹریٹ، ٹی بی اینڈ بی کمانی سپارٹس، فون نمبر: 4577928-9، فون نمبر: 4577925-7



جلد 20 ہفتہ 13 محرم الحرام 1446ھ 20 جولائی 2024ء 5 ماہ 2078 بھارت 8 قیمت 30 روپے شمارہ 182

ڈیرہ، چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا اجلاس

آئی بی پی بیز سے معاہدوں کو منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں کمی کی جائے، خلفرا اقبال

ڈیرہ غازیخان (پریس رپورٹ) چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی بی پی بیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بجلیوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے، مختلف قرار دادیں منظور، ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر ڈیرہ چیمبر مرزا محمد خلفرا اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے شمارے کے کاروبار کر کے نقصان اور صنعتی ادارے پر ڈال دے انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں پٹنے والے اداروں کو فی الفور ریمو جیٹ کرے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں ٹیبلے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 18 سینٹ پر 20 روپے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے۔

مجوزہ صوبہ جنوبی پنجاب (سرائیکی وسیب) کا پہلا عوامی امنگوں کا ترجمان اردو اخبار

DAILY BADALTA ZAMANA MULTAN

روزنامہ بدلتا زمانہ ملتان

ہفتہ 13 محرم الحرام 1445ھ 20 جولائی 2024ء 06 ساون 2081 ب

چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس

آئی پی پیز نے معاہدے منسوخ کر کے بجلی قیمتوں میں ریلیف دیا جائے

بینکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے: سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال

فیصد تک لایا جائے متفقہ قرار داد منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی (باقی صفحہ 6 بقیہ نمبر 56)



ڈیرہ غازیخان (ہیورورپورٹ) چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی پی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بینکوں کے شرح سود کو 12

بقیہ ہنگامی اجلاس 56

ہے نہ کہ بڑے خسارے کا روبرو کر کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں پھلنے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کرے اور بجلی کے کرایے جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔

MEMBER CPNE
 قومی ترجمان... موثر ترین اخبار
 ABC CERTIFIED
 Daily QAUAM Multan
 روزنامہ قوم ملتان
 چیف ایڈیٹر: منیاں غفار احمد
 منیجنگ ایڈیٹر: نعیم احمد شیخ
 جلد نمبر 18
 ہفت روزہ 13 محرم الحرام 1446ھ 20+146 جولائی 05-2024ء ماہنامہ صفحات 8 قیمت 30 روپے
 شمارہ نمبر 199

آئی بی پی تیسے معاہدے منسوخ، شرح سود فیصد لائی جانے پر جیمہ برف کا مڈبہ

حکومت نقصان میں چلنے والے اداروں کو پرائیویٹائزیشن، بجلی نرخ جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے

ہماری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آخری سائیس لے رہی، ریڈیو میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام عمل میں لایا جائے: صدر مرزا ظفر اقبال



مقیم ہیں جبکہ گیلیپ سروے کے مطابق 24 فی صد نوجوان پاکستان سے باہر جانے کیلئے تیار ہیں جو اپنے مستقبل کی وجہ سے

پریشان ہیں مرزا محمد ظفر اقبال سینئر نائب صدر جیمہ ہر نے کہا کہ ہمارے ملک میں بنکوں کی شرح سود زیادہ ہونے کی وجہ سے جہاں انڈسٹری کو نقصان ہو رہا ہے وہاں نان فائلنگ لوگ اپنا پیسہ بنکوں میں ڈال کر پرکشش نفع ملنے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں موجودہ دور میں بنکوں میں ڈپا زٹس بلند ترین سطح پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازیخان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ وہ سکے۔

6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آخری سائیس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عوام ترقی کرے اور خوشحال ہو۔ عوام کے پاس آمدنی ہوگی تو ٹیکس دیں گے اس کے برعکس عوام بے روزگاری سے تنگ ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت 50 ممالک میں ایک کروڑ 35 لاکھ پاکستانی

ڈیرہ غازیخان (نمائندہ خصوصی) جیمہ آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی بی پی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بنکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے متفقہ قرارداد منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے خسارے کے کاروبار کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں چلنے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائزیشن کرے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں



سوفی میننگس پولس میں فریچنگ کے باعث نیوزی لینڈ سیریز سے باہر

7

نظام

روزنامہ
اظہارِ بیجا
اسلام آباد

توانائی سیکٹر کے قرضوں کا جوہر بجلی صارفین سے لیا جا رہا ہے اور ایس افگاری

8



340 شمارہ نمبر | 08 جولائی 2024ء

جلد نمبر 07 | 30 روپے | 13 جولائی 1446ھ | 20 جولائی 2024ء | 06 جولائی 2081ء

چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس

حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے، نظریہ اقبال

ڈیرہ غازیخان (ڈاکٹر محمود علی) چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس ہوا۔ آئی پی جیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریٹیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے۔ سکوں کے شرح سو کو 12 فیصد تک لایا جائے۔ حکومت قرار دے کہ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سیکرٹری جنرل صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے شمارے کے کاروبار کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں چلنے والے اداروں کو فی الفور پرائیجٹنگ کرے اور بجلی کے ریٹ جو 40 سے ملک میں چلنے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے ملک کے دیگر ممالک میں 8 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو 2023 میں صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیپلوری ڈگری ڈگری بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی ٹانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے (باقی جزیے نمبر 6 7)

بقیہ 76 نظام

ہماری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آخری سائیس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عوام ترقی کرے اور خوشحال ہو۔ عوام کے پاس آمدنی ہوگی تو ٹیکس دیں گے

چیف ایڈیٹر: محمد ندیم شیخ
 نیوز ایڈیٹر: شیخ محمد عرفان
 ڈیلی ڈیپٹی ایڈیٹر: سید ریاض جازب
 سیف اللہ خان ماڑھا
 Mob, 0333-6484000
 Cheifeditorpak@gmail.com

جلد نمبر 24 ہفتہ 13 محرم الحرام 1446ھ 2024ء لائی 05 سادان صفحات 4 قیمت 15 روپے شمارہ نمبر 175

آئی پی پیز سے معاہدوں کو منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے

بنکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے۔ سینئر نائب صدر جمہیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری مرزا محمد ظفر اقبال

پاس آمدنی ہوگی تو ٹیکس دیں گے اس کے برعکس عوام بے روزگاری سے تنگ ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت 50 ممالک میں ایک کروڑ 35 لاکھ پاکستانی مقیم ہیں جبکہ گیلپ سروے کے مطابق 24 فی صد نو جوان پاکستان سے باہر جانے کیلئے تیار ہیں جو اپنے مستقبل کی وجہ سے پریشان ہیں مرزا محمد ظفر اقبال سینئر نائب صدر جمہیر نے کہا کہ ہمارے ملک میں بنکوں کی شرح سود زیادہ ہونے کی وجہ سے جہاں انڈسٹری کو نقصان ہو رہا ہے وہاں نان فائنڈ لوگ اپنا پیسہ بنکوں میں ڈال کر پرکشش شرح طے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں موجودہ دور میں بنکوں میں ڈیپازٹس بلند ترین سطح پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازیخان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ ہو سکے۔

والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کرے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فی صد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فی صد سے زائد آخری سائیس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عوام ترقی کرے اور خوشحال ہو۔ عوام کے

ڈیرہ غازیخان (ریاض حسین جازب سے) جمہیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس۔ آئی پی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے



بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بنکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے منفقہ قرار دیا منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے خسارے کے کاروبار کر کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں چلنے

MEMBER JPNs ملتان مظفرکوٹہ اور لیہ سے بیک وقت شائع ہونے والا کثیر اشاعت اخبار

ایڈیٹر انچیف
محیوب حسین جفٹس

روزنامہ
سنگسنگسنگ
The Daily Sang-e-safer

ایڈیٹر
نسیم شہزاد

گروپ ایڈیٹر
ملک محسن اعوان

بندہ 13 محرم الحرام 1446ھ 20 جولائی 2024ء (صفحات 4 قیمت 20 روپے) شمارہ نمبر 80

جلد 27

چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس

آئی پی بی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے: مرزا محمد ظفر اقبال

بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آخری سانس لے رہی ہے حالیہ بجٹ میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے ترقی پذیر ممالک



ڈیرہ غازی خان (بیورو رپورٹ) چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی پی بی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بینکوں کے شرح سود

کو 12 فیصد تک لایا جائے متفقہ قرار داد منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے خسارے کے کاروبار کر کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں چلنے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کرے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی

میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عوام ترقی کرے اور خوشحال ہو۔ عوام کے پاس آمدنی ہوگی تو ٹیکس دیں گے اس کے برعکس عوام بے روزگاری سے تنگ ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت 50 ممالک میں ایک کروڑ 35 لاکھ پاکستانی مقیم ہیں جبکہ گیلیپ سروے کے مطابق 24 فی صد نوجوان پاکستان سے باہر جانے کیلئے تیار ہیں جو اپنے مستقبل کی وجہ سے پریشان ہیں مرزا محمد ظفر اقبال سینئر نائب صدر چیمبر نے کہا کہ ہمارے ملک میں بینکوں کی شرح سود زیادہ ہونے کی وجہ سے جہاں انڈسٹری کو نقصان ہو رہا ہے وہاں نان فائلنگ لوگ اپنا پیسہ بینکوں میں ڈال کر پرکشش نفع ملنے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں موجودہ دور میں بینکوں میں ڈپازٹس بلند ترین سطح پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازی خان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ ہو سکے۔

☆ ذیروز غازی خان، ملتان، لاہور اور اسلام آباد میں سب سے زیادہ پڑھا جانے والا پیپر ☆

روزنامہ

گورنمنٹ پنجاب سے منظور شدہ

سرپرست مسئول

سید نوید نقوی صاحب

معموری

لاوارث معموری کا پہلا اخبار

چیف ایڈیٹر

مشارق کاشی

چیف ایگزیکٹو

کاشف بلوچ

ہر خبر آپ کے ساتھ

ہفت روزہ 20 تا 22 مئی 2024-13 محرم الحرام 1446ھ صفحات 04 قیمت 30 روپے

183

01

جیمبر آف کامرس کا بجلی کی قیمتوں میں اضافہ مسترد، آئی پیز سے معاہدوں کو منسوخ کر کے ریلیف دیا جائے۔ مرزا محمد ظفر اقبال

ذیروز نازیبان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ ہو



جبکہ گیلپ سروے کے مطابق 24 فی صد نوجوان پاکستان سے باہر جانے کیلئے تیار ہیں جو اپنے مستقبل کی وجہ سے پریشان ہیں مرزا محمد ظفر اقبال سینئر نائب صدر جیمبر نے کہا کہ بجارے ملک میں بجلیوں کی شرح سود زیادہ ہونے کی وجہ سے جہاں انڈسٹری کو نقصان ہو رہا ہے وہاں نان فنانڈ لوگ اپنا پیسہ بنکوں میں ڈال کر پرکشش فٹع ملنے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں موجودہ دور میں بنکوں میں ڈپازٹس بلند ترین سطح پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ذیروز نازیبان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ ہو سکے۔

ذیروز نازیبان (شخص سلیم رضا) جیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس۔ آئی پیز سے معاہدوں کو فری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بنکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے مستحقہ قرار داد منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت مستحق معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے شرارے کے کاروبار کر کے نقصان عام اور مستحق ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں پینے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کرے اور بجلی کے ریٹ جو بجارے ملک میں مٹنے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ بجارے خطہ کے دیگر ممالک میں 6 بیٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 بیٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عام کاغذوں پوسٹ کے مترادف ہے اسی سبب شمال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیہ اواری لاکٹ بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی ٹانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے بجاری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ 50 فیصد سے زائد آٹری سائیس لے رہی ہے مایہ جوہت میں بے تحاشا ٹیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے

ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عام ترقی کرے اور خوشحال ہو۔ عام کے پاس آمدنی ہو کی ٹیکس دیں گے اس کے برعکس عام بے روزگاری سے تنگ ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت 50 ممالک میں ایک کروڑ 35 لاکھ پاکستانی مقیم ہیں

Phone 061-4573266
061-4517113

DAILY CRIME MULTAN.

روزنامہ جرائم

چیف ایڈیٹر: محمد امین کھوکھر
ایڈیٹر: محمد سلیم کھوکھر

قیمت 20 روپے

dailycrime@gmail.com

جلد نمبر 20 ہفتہ 13 محرم الحرام 1446ھ 20 جولائی 2024ء 5 ساوان شمارہ نمبر 192

ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے، مرزا ظفر اقبال

چیئیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس، متفقہ قرارداد منظور



ڈیرہ غازیخان (عدنان شیخ سے) چیئیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس آئی ٹی بی بی پی سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بینکوں کے شرح سود کو 12 فیصد تک لایا جائے متفقہ قرارداد منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے خسارے کے کاروبار کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نقصان میں چلنے والے اداروں کو فی الفور پرائیویٹائز کرے اور بجلی کے ریٹ جو ہمارے ملک میں خطے کے دیگر ممالک کے مقابلے میں ڈبل سے بھی زیادہ ہیں ان کو کم کرے۔ ہمارے خطے کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں 16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے اور بجلی کی مانگ بھی 25 فی صد سے زیادہ کم ہوئی ہے۔ انڈسٹری کی بندش سے بے روزگاری میں بھی اضافہ ہو رہا ہے ہماری 25 فیصد انڈسٹری بند ہو گئی ہے جبکہ

فیصد سے زائد آخری سائین لے رہی ہے۔ حالیہ بجٹ میں بے تماشائیکس لگے ہیں جس کی وجہ سے عوام کی قوت خرید بھی کم ہو گئی ہے ترقی پذیر ممالک میں ٹیکس کم کئے جاتے ہیں تاکہ عوام ترقی کرے اور خوشحال ہو۔ عوام کے پاس آمدنی ہوگی تو ٹیکس دیں گے اس کے برعکس عوام بے روزگاری سے تنگ ہو کر ملک چھوڑنے پر تیار ہو رہے ہیں اس وقت 50 ممالک میں ایک کروڑ 35 لاکھ پاکستانی مقیم ہیں جبکہ گلیپ سروے کے مطابق 24 فی صد نوجوان پاکستان سے باہر جانے کیلئے تیار ہیں جو اپنے مستقبل کی وجہ سے پریشان ہیں مرزا محمد ظفر اقبال سینئر نائب صدر چیئیر نے کہا کہ ہمارے ملک میں بینکوں کی شرح سود زیادہ ہونے کی وجہ سے جہاں انڈسٹری کو نقصان ہو رہا ہے وہاں ٹان فائٹرز لوگ اپنا پیسہ بینکوں میں ڈال کر پرکشش نفع ملنے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں موجودہ دور میں بینکوں میں ڈپازٹس بلند ترین سطح پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازیخان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ ہو سکے۔

انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے: مرزا ظفر اقبال

آئی پی پیز سے معاہدوں کو منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دینا ہوگا

16 سینٹ پر دے رہے ہیں جو تاجروں، صنعتکاروں اور عوام کا خون چوسنے کے مترادف ہے اسی صورتحال کی وجہ سے انڈسٹری تباہ ہو رہی ہے پیداواری لاگت بہت زیادہ ہو جانے کی وجہ سے ایک سال میں 25 فی صد انڈسٹری بند ہو چکی ہے نان فائلز لوگ اپنا پیسہ بنکوں میں ڈال کر پر کشش نفع ملنے کی وجہ سے سود کی طرف راغب ہو رہے ہیں موجودہ دور میں بنکوں میں ڈپازٹس بلند ترین سطح پر ہیں انہوں نے کہا کہ شرح سود کو کم کر کے 12 فی صد تک لایا جائے اور ڈیرہ غازیخان میں انڈسٹریل اسٹیٹ کا قیام فوری عمل میں لایا جائے تاکہ علاقہ میں معاشی سرگرمیوں کو فروغ ملے اور بے روزگاری کا خاتمہ وہ سکے۔

ڈیرہ غازیخان (بیورو رپورٹ) چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ایگزیکٹو کمیٹی کا ہنگامی اجلاس۔ آئی پی پیز سے معاہدوں کو فوری منسوخ کر کے بجلی کی قیمتوں میں فوری ریلیف دیا جائے انڈسٹری کو بند ہونے سے بچایا جائے، بنکوں کے شرح سود کو 12 فی صد تک لایا جائے متفقہ قرارداد منظور۔ ایگزیکٹو کمیٹی اجلاس کے بعد ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے سینئر نائب صدر مرزا محمد ظفر اقبال نے کہا کہ ہر حکومت صنعتی معاشی سرگرمیوں کے فروغ کیلئے معاون ہوتی ہے نہ کہ بڑے خسارے کے کاروبار کر کے نقصان عوام اور صنعتی ادارے پر ڈال دے ہمارے خطہ کے دیگر ممالک میں 6 سینٹ فی ہے جبکہ پاکستان میں